



## 川普總統於第二屆大陸會議首次召開二百五十週年紀念日的致詞

在二百五十年前的今天，一群強大的國家領袖、思想家、律師與愛國者在賓夕法尼亞州費城的獨立大廈聚集，正式召開了一個革命性的機構，指引美國走向獨立。1775年5月10日，我國的開國先賢召開了第二屆大陸會議——這個歷史性的機構最終通過了《獨立宣言》，這份文件成為人類歷史上最偉大、最重要的政治文件。

在1775年4月19日萊克星頓與康科德戰役中，發生了震驚全球的“第一槍”——這場戰鬥是美國獨立戰爭的首次重大武裝衝突，當時英軍試圖奪取美國軍事物資並逮捕美國領袖——這一事件讓愛國者們清楚地意識到，與英國王室的衝突已經超越了單純的分歧。儘管殖民地人民為和平作出了不懈努力，戰爭幾乎已經成為必然。隨著波士頓大屠殺的發生、無法容忍法案的強制實施以及徵稅卻不代表殖民地的持續不公，美國人民於1774年秋季成立了第一屆大陸會議，試圖對他們的冤屈尋求賠償。到了1775年春季，隨著萊克星頓與康科德戰役中生命的逝去，一個新的會議被召開——美國為獨立而奮鬥的正義事業正式啟動。

第二屆大陸會議由美國歷史上最偉大的人物所組成，包括約翰·亞當斯、塞繆爾·亞當斯、托馬斯·傑斐遜、羅傑·舍曼、班傑明·富蘭克林、約翰·漢考克、詹姆斯·麥迪遜、約翰·傑與喬治·華盛頓——後來會議任命華盛頓為大陸軍總司令——這些人是當時最勇敢、最堅定、最具遠見的領袖之一。這個非凡的機構將主導獨立戰爭，建立關鍵的國際同盟，並在美國爭取獨立過程中維護13個殖民地的團結，最終讓美國脫離殖民統治，成為一個全新的國家。

第二屆大陸會議啟動了我們的獨立、我們崇高的政治傳統以及有史以來最偉大共和國的誕生。當我們紀念它首次召開的二百五十週年之際，我們再次致力於我們國家創立的理想。我們召喚開國先賢的勇氣。最重要的是，隨著我們邁向二百五十年的光榮獨立，我們自豪地喚起1776年的精神，為建立一個自豪、充滿希望與光輝的未來而努力。